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CÓPIA 

Ata da 20ª Sessão Solene, requerida pelo Sr. vereador Fernando Milanez Neto, para 

entrega do Título de Cidadão Pessoense ao Sr. Bruno Cunha Lima. Sessão realizada no 

Plenário Senador Humberto Lucena, da Câmara Municipal de João Pessoa, aos 18 dias 

do mês de agosto de 2025. 

 

Composição da Mesa 

 

Presidente 

Vereador Fernando Paulo Carrilho Milanez Neto (MDB) 

 

Primeiro-Secretário 

Vereador Odon Bezerra Cavalcanti Sobrinho (PSB) 

 

Demais componentes 

Bruno Cunha Lima – Prefeito de Campina Grande – PB e homenageado; 

Efraim Morais – Senador da República; 

Anderson Monteiro – Deputado estadual; 

Alvaro Gadelha – Representante do Ministério Público 

Rodrigo Clemente – Desembargador, representante do Tribunal Regional Eleitoral; 

Luciano Breno – Vereador e Vice-Presidente da Câmara Municipal de Campina Grande; 

George Moraes – Deputado estadual. 

 

Demais vereadores presentes 

Vereadores Carlão Pelo Bem, Raoni Mendes, Mô Lima, Fábio Carneiro, Bosquinho 

 

 

 Lista de participantes em plenário 

Thiago Lucena, Bernardo Cunha Lima, Anneliese Cunha Lima, Djanete Barros, Juliana 

Cunha Lima, Carlito Pessoa, Irlen Guimarães, Pastor Rômulo, Givonaldo Rosa, Cleber 

Nóbrega, Raiana Almeida, Suely Almeida, Dunga Júnior, Dorgivaldo Vilar, Joabe Pacheco, 

Fábio Thoma, Geraldo Rabello, Marcone Maia, Daniel Correia, Floriano Brito, Socorro 

Siqueira, Valdemir Santana, Laércio Fama, Tâmela Fama, Cátia Mesquita, Fabio Ramalho, 

Fátima Nunes, Lucas Lacerda, Thales Silva, Isaac Feitosa, Shirley Mesquita, Walter Almeida, 

Josival Pereira, William Tejo, Enedina Marques, Padre Albeni, Nelson Gomes, Soraia 

Brasileiro, Domiciano Cabral, Paulinho Paes, Fabrinni Brito, Walter Brito, Marcos Neto, 

Alberto Nascimento, Isaac Júnior, Moreira, George Morais, Severino da Prestação, Rodrigo 

Toscano de Brito, Jean Kleber, Agenor Júnior, Elsinho Carvalho, Dinho Papa-Léguas, 

Luciano Breno, Joabe Machado, Vanessa Cunha Lima, Gustavo Braga, Davi Viana, 

Alexandre do Sindicato, Fabrício Magno, Igle Guimarães, Marcondes Brito, Raimundo 

Asfora Neto. 
 

 

Às 14h55, o Sr. Presidente, vereador Milanez Neto, disse: “Sob a proteção de Deus, em nome 

do povo pessoense, declaro abertos os trabalhos desta sessão e convido o Sr. Pastor Rômulo 
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para ler o texto bíblico”. Após isso, compôs a mesa e convidou os vereadores Mô Lima, 

Raoni Mendes, Fábio Carneiro e Carlão Pelo Bem, bem como a Sr.ª Juliana Cunha Lima e 

Sr.ª Anneliese Cunha Lima para conduzirem o homenageado ao plenário. Logo após, em ato 

contínuo, convidou todos a, em posição de respeito, ouvirem a execução do Hino Nacional 

Brasileiro sob o som da sanfona do vereador Mô Lima, e convidou o cantor Fabiano 

Guimarães para uma apresentação musical. Em seguida passou a palavra ao Primeiro-

Secretário, Sr. vereador Odon Bezerra, que registrou os seguintes documentos de expediente 

em mesa: REQ nº 75/2025, que solicita esta sessão; DL nº 1.803/2025, que outorga a presente 

honraria; justificativa de ausência do deputado estadual Eduardo Carneiro. Logo após, o Sr. 

Presidente convidou o Sr. Primeiro-Secretário para assumir a presidência da mesa enquanto se 

dirigiu à tribuna para proferir seu discurso de justificativa da propositura. Dando sequência, 

facultou a palavra aos convidados. Discursaram: Sr. Efraim Morais, Sr. Anderson Monteiro, 

Sr. Luciano Breno, Sr. Alcindor Villarim e Sr.ª Juliana Cunha Lima. O Sr. Presidente 

solicitou a exibição de vídeos com os discursos do senador Veneziano Vital do Rego e do 

deputado federal Romero Rodrigues. Após os pronunciamentos, o Sr. Presidente transmitiu os 

cumprimentos do Presidente Valdir Dowsley – Dinho, e do vereador Guguinha Moov Jampa, 

e conduziu a solenidade de entrega da referida honraria ao homenageado, em companhia da 

Sr.ª Juliana Cunha Lima e da Sr.ª Anneliese Cunha Lima. Em seguida, o Sr. Bruno Cunha 

Lima assumiu a tribuna e proferiu seu discurso de agradecimento. Ao final da sessão, o Sr. 

Presidente reiterou elogios ao homenageado, agradeceu a presença de todos e, nada mais 

havendo a tratar, às 16h49, declarou encerrada a presente sessão solene. 
 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Pessoa, aos 18 dias do mês de agosto de 2025. 

 

 

 

Vereador Fernando Paulo Carrilho Milanez Neto (MDB) 

PRESIDENTE 

 


